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■４分割のパターン

本庄西中学校区：本庄西小・旭小

本庄東中学校区：本庄東小・藤田小・仁手小

本庄南中学校区：本庄南小・中央小・北泉小・共和小

児玉中学校区  ：児玉小・金屋小・秋平小・本泉小

就学前児童区域割５クロス集計（４分割）

資料２－３
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宛名の子の年齢の項目 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計 ６歳以上  ５歳  ４歳  ３歳  ２歳  １歳  ０歳 無回答

         995          119          201          170          161          149          122            62            11 
      100.0         12.0         20.2         17.1         16.2         15.0         12.3           6.2           1.1 
         163            25            34            29            27            22            18              8               -
      100.0         15.3         20.9         17.8         16.6         13.5         11.0           4.9               -
         223            24            53            43            37            30            17            15              4 
      100.0         10.8         23.8         19.3         16.6         13.5           7.6           6.7           1.8 
         376            47            73            64            56            57            54            21              4 
      100.0         12.5         19.4         17.0         14.9         15.2         14.4           5.6           1.1 
         184            21            38            30            33            29            21            11              1 
      100.0         11.4         20.7         16.3         17.9         15.8         11.4           6.0           0.5 
           32               -              1              2              6              6            10              7               -
      100.0               -           3.1           6.3         18.8         18.8         31.3         21.9               -
           17              2              2              2              2              5              2               -              2 
      100.0         11.8         11.8         11.8         11.8         29.4         11.8               -         11.8 

問10　子育て上で、気軽に相談できる人 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計 いる・ある いない・ない 無回答

         995          846            38          111 
      100.0         85.0           3.8         11.2 
         163          132              6            25 
      100.0         81.0           3.7         15.3 
         223          197              9            17 
      100.0         88.3           4.0           7.6 
         376          316            15            45 
      100.0         84.0           4.0         12.0 
         184          156              6            22 
      100.0         84.8           3.3         12.0 
           32            30              2               -
      100.0         93.8           6.3               -
           17            15               -              2 
      100.0         88.2               -         11.8 

宛名の子の年齢の項目

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問10　子育て上で、気軽に相談できる人

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問10－１　子育てに関して、気軽に相談できる相手 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
祖父母等
の親族

友人や知
人

近所の人
子育て支
援施設

保健所・保
健センター

保育士
幼稚園教
諭

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

自治体の子
育て関連担
当窓口

その他 無回答

         846          718          648            68            83            45          270          123              3            66              2            16              1 
      100.0         84.9         76.6           8.0           9.8           5.3         31.9         14.5           0.4           7.8           0.2           1.9           0.1 
         132          111          112              9            10              6            39            23              1            10               -              2               -
      100.0         84.1         84.8           6.8           7.6           4.5         29.5         17.4           0.8           7.6               -           1.5               -
         197          174          143            17            13              6            59            30              1            13               -              3               -
      100.0         88.3         72.6           8.6           6.6           3.0         29.9         15.2           0.5           6.6               -           1.5               -
         316          267          235            25            29            17            97            49              1            25              2              7               -
      100.0         84.5         74.4           7.9           9.2           5.4         30.7         15.5           0.3           7.9           0.6           2.2               -
         156          128          127            15            22            10            67            18               -            15               -              2              1 
      100.0         82.1         81.4           9.6         14.1           6.4         42.9         11.5               -           9.6               -           1.3           0.6 
           30            28            20               -              7              5              6               -               -              2               -              1               -
      100.0         93.3         66.7               -         23.3         16.7         20.0               -               -           6.7               -           3.3               -
           15            10            11              2              2              1              2              3               -              1               -              1               -
      100.0         66.7         73.3         13.3         13.3           6.7         13.3         20.0               -           6.7               -           6.7               -

問15　「定期的な教育・保育の事業」の利用 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
利用してい
る

利用してい
ない

無回答

         995          842          149              4 
      100.0         84.6         15.0           0.4 
         163          138            24              1 
      100.0         84.7         14.7           0.6 
         223          194            28              1 
      100.0         87.0         12.6           0.4 
         376          326            48              2 
      100.0         86.7         12.8           0.5 
         184          153            31               -
      100.0         83.2         16.8               -
           32            19            13               -
      100.0         59.4         40.6               -
           17            12              5               -
      100.0         70.6         29.4               -

問10－１　子育てに関して、気軽に相談できる相手

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問15　「定期的な教育・保育の事業」の利用

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問15-1　平日利用している教育・保育の事業 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計 幼稚園
幼稚園の預
かり保育園

認可保育
所

認定こども
園

家庭的保
育

事業所内
保育施設

家庭的保
育・ナーサ
リールーム

その他の認
可外の保育
施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

         842          271            46          532            10              4              6              2               -               -              3              6              3 
      100.0         32.2           5.5         63.2           1.2           0.5           0.7           0.2               -               -           0.4           0.7           0.4 
         138            43              7            91              2              1               -               -               -               -              1               -               -
      100.0         31.2           5.1         65.9           1.4           0.7               -               -               -               -           0.7               -               -
         194            68            16          114              3              2              1               -               -               -               -              1               -
      100.0         35.1           8.2         58.8           1.5           1.0           0.5               -               -               -               -           0.5               -
         326          110            21          200              4              1              2              1               -               -              2              3              1 
      100.0         33.7           6.4         61.3           1.2           0.3           0.6           0.3               -               -           0.6           0.9           0.3 
         153            38              2          109               -               -              3              1               -               -               -              2              2 
      100.0         24.8           1.3         71.2               -               -           2.0           0.7               -               -               -           1.3           1.3 
           19              5               -            13              1               -               -               -               -               -               -               -               -
      100.0         26.3               -         68.4           5.3               -               -               -               -               -               -               -               -
           12              7               -              5               -               -               -               -               -               -               -               -               -
      100.0         58.3               -         41.7               -               -               -               -               -               -               -               -               -

問15-4　平日に定期的に教育・保育の事業を利用する主な理由 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
子どもの教
育や発達の
ため

子育てをしてい
る方が現在就労
している

子育てをしてい
る方が就労予定
がある／求職中
である

子育てをしてい
る方が家族・親
族などを介護し
ている

子育てをしてい
る方に病気や障
害がある

子育てをし
ている方が
学生である

その他 無回答

         842          548          561            33              7            10              2            14            10 
      100.0         65.1         66.6           3.9           0.8           1.2           0.2           1.7           1.2 
         138            91            96              6              3              1              1              2              2 
      100.0         65.9         69.6           4.3           2.2           0.7           0.7           1.4           1.4 
         194          135          124              7              1              2               -              5              2 
      100.0         69.6         63.9           3.6           0.5           1.0               -           2.6           1.0 
         326          195          211            12              1              6              1              7              1 
      100.0         59.8         64.7           3.7           0.3           1.8           0.3           2.1           0.3 
         153          108          112              8              2              1               -               -              2 
      100.0         70.6         73.2           5.2           1.3           0.7               -               -           1.3 
           19            11            14               -               -               -               -               -               -
      100.0         57.9         73.7               -               -               -               -               -               -
           12              8              4               -               -               -               -               -              3 
      100.0         66.7         33.3               -               -               -               -               -         25.0 

問15-1　平日利用している教育・保育の事業

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問15-4　平日に定期的に教育・保育の事業を利用する主な理由

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問15-5　「定期的な教育・保育の事業」を利用していない × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
利用する
必要がな
い

子どもの祖父母
や親戚の人がみ
ている

近所の人や父母
の友人・知人が
みている

利用したいが、
保育・教育の事
業に空きがない

利用したいが、
経済的な理由で
事業を利用でき
ない

使用したいが、
延長・夜間等の
時間帯の条件が
合わない

利用したいが、
事業の質や場所
など、納得できる
事業がない

子どもがま
だ小さいた
め

その他 無回答

         149            59            14               -              7            15              3               -            75            15              6 
      100.0         39.6           9.4               -           4.7         10.1           2.0               -         50.3         10.1           4.0 
           24              9              3               -              1              4               -               -            12              5              1 
      100.0         37.5         12.5               -           4.2         16.7               -               -         50.0         20.8           4.2 
           28              9              2               -              3              3               -               -            16              3              1 
      100.0         32.1           7.1               -         10.7         10.7               -               -         57.1         10.7           3.6 
           48            23              6               -              1              5              2               -            24              3               -
      100.0         47.9         12.5               -           2.1         10.4           4.2               -         50.0           6.3               -
           31              9              2               -              1              3              1               -            16              3              2 
      100.0         29.0           6.5               -           3.2           9.7           3.2               -         51.6           9.7           6.5 
           13              6              1               -              1               -               -               -              6              1               -
      100.0         46.2           7.7               -           7.7               -               -               -         46.2           7.7               -
             5              3               -               -               -               -               -               -              1               -              2 
      100.0         60.0               -               -               -               -               -               -         20.0               -         40.0 

問23-1　現在一時預かりを利用していない理由 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
特に利用す
る必要がな
い

利用したい
事業が地域
にない

地域の事業
の質に不安
がある

地域の事業
の利便性が
よくない

利用料がか
かる・高い

利用料がわ
からない

自分が事業の対
象者になるのか
どうかわからな
い

事業の利用
方法がわか
らない

その他 無回答

         810          631            35            38            28          123            82            76          131            48              5 
      100.0         77.9           4.3           4.7           3.5         15.2         10.1           9.4         16.2           5.9           0.6 
         131            99              6              6              4            25              8            10            18            10              2 
      100.0         75.6           4.6           4.6           3.1         19.1           6.1           7.6         13.7           7.6           1.5 
         184          150              7              8              5            27            22            14            25              8              1 
      100.0         81.5           3.8           4.3           2.7         14.7         12.0           7.6         13.6           4.3           0.5 
         302          225            15            19            14            46            36            29            58            26               -
      100.0         74.5           5.0           6.3           4.6         15.2         11.9           9.6         19.2           8.6               -
         157          127              7              3              5            22            14            19            25              3              2 
      100.0         80.9           4.5           1.9           3.2         14.0           8.9         12.1         15.9           1.9           1.3 
           29            25               -              2               -              3              2              3              4              1               -
      100.0         86.2               -           6.9               -         10.3           6.9         10.3         13.8           3.4               -
             7              5               -               -               -               -               -              1              1               -               -
      100.0         71.4               -               -               -               -               -         14.3         14.3               -               -

問15-5　「定期的な教育・保育の事業」を利用していない

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問23-1　現在一時預かりを利用していない理由

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問24　私用、親の通院、不定期の就労等の目的での一時預かりの利用 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計 利用したい
利用する
必要はな
い

無回答

         995          359          561            75 
      100.0         36.1         56.4           7.5 
         163            61            85            17 
      100.0         37.4         52.1         10.4 
         223            74          127            22 
      100.0         33.2         57.0           9.9 
         376          147          211            18 
      100.0         39.1         56.1           4.8 
         184            57          111            16 
      100.0         31.0         60.3           8.7 
           32            11            20              1 
      100.0         34.4         62.5           3.1 
           17              9              7              1 
      100.0         52.9         41.2           5.9 

問31　子育ての環境や支援への満足度 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計 不満 やや不満

どちらでも
ない

やや満足 満足 無回答
         995            58          155          321          105            20          336 
      100.0           5.8         15.6         32.3         10.6           2.0         33.8 
         163            11            23            59            12              7            51 
      100.0           6.7         14.1         36.2           7.4           4.3         31.3 
         223            17            35            73            21              3            74 
      100.0           7.6         15.7         32.7           9.4           1.3         33.2 
         376            18            60          117            50              7          124 
      100.0           4.8         16.0         31.1         13.3           1.9         33.0 
         184            10            28            60            17              1            68 
      100.0           5.4         15.2         32.6           9.2           0.5         37.0 
           32              1              6              9              4              2            10 
      100.0           3.1         18.8         28.1         12.5           6.3         31.3 
           17              1              3              3              1               -              9 
      100.0           5.9         17.6         17.6           5.9               -         52.9 

問24　私用、親の通院、不定期の就労等の目
的での一時預かりの利用

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問31　子育ての環境や支援への満足度

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問34　子育てについて × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計 楽しい
まあまあ楽
しい

どちらとも
いえない

あまり楽し
くない

全く楽しく
ない

無回答

         995          475          387            79            17              2            35 
      100.0         47.7         38.9           7.9           1.7           0.2           3.5 
         163            76            67            15               -              1              4 
      100.0         46.6         41.1           9.2               -           0.6           2.5 
         223          111            83            16              5               -              8 
      100.0         49.8         37.2           7.2           2.2               -           3.6 
         376          188          140            25              9              1            13 
      100.0         50.0         37.2           6.6           2.4           0.3           3.5 
         184            77            78            20              2               -              7 
      100.0         41.8         42.4         10.9           1.1               -           3.8 
           32            12            15              3              1               -              1 
      100.0         37.5         46.9           9.4           3.1               -           3.1 
           17            11              4               -               -               -              2 
      100.0         64.7         23.5               -               -               -         11.8 

問35　ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計 十分ある

まあまああ
る

あまりない 全くない 無回答
         995          166          545          232            14            38 
      100.0         16.7         54.8         23.3           1.4           3.8 
         163            25            95            37              2              4 
      100.0         15.3         58.3         22.7           1.2           2.5 
         223            34          120            57              2            10 
      100.0         15.2         53.8         25.6           0.9           4.5 
         376            67          201            87              7            14 
      100.0         17.8         53.5         23.1           1.9           3.7 
         184            29          102            43              3              7 
      100.0         15.8         55.4         23.4           1.6           3.8 
           32              7            17              7               -              1 
      100.0         21.9         53.1         21.9               -           3.1 
           17              4            10              1               -              2 
      100.0         23.5         58.8           5.9               -         11.8 

問34　子育てについて

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問35　ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問36　家族のコミュニケーション × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
十分図れ
ている

まあまあ図
れている

あまり図れ
ていない

全く図れて
いない

無回答

         995          252          616            89              2            36 
      100.0         25.3         61.9           8.9           0.2           3.6 
         163            36          111            12               -              4 
      100.0         22.1         68.1           7.4               -           2.5 
         223            47          147            19              2              8 
      100.0         21.1         65.9           8.5           0.9           3.6 
         376          101          222            39               -            14 
      100.0         26.9         59.0         10.4               -           3.7 
         184            51          111            15               -              7 
      100.0         27.7         60.3           8.2               -           3.8 
           32            11            16              4               -              1 
      100.0         34.4         50.0         12.5               -           3.1 
           17              6              9               -               -              2 
      100.0         35.3         52.9               -               -         11.8 

問37　家族で協力して子育てをしているか × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数

下段:％ 合計
十分協力し
ている

まあまあ協
力している

あまり協力し
ていない

全く協力して
いない

無回答

         995          388          481            78              7            41 
      100.0         39.0         48.3           7.8           0.7           4.1 
         163            66            77            15              1              4 
      100.0         40.5         47.2           9.2           0.6           2.5 
         223            79          115            18              2              9 
      100.0         35.4         51.6           8.1           0.9           4.0 
         376          151          180            28              1            16 
      100.0         40.2         47.9           7.4           0.3           4.3 
         184            70            89            14              3              8 
      100.0         38.0         48.4           7.6           1.6           4.3 
           32            15            12              3               -              2 
      100.0         46.9         37.5           9.4               -           6.3 
           17              7              8               -               -              2 
      100.0         41.2         47.1               -               -         11.8 

問36　家族のコミュニケーション

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問37　家族で協力して子育てをしているか

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答
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問38　公園の利用 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計 利用する

時々利用
する

利用しない 無回答
         995          404          464            84            43 
      100.0         40.6         46.6           8.4           4.3 
         163            60            84            13              6 
      100.0         36.8         51.5           8.0           3.7 
         223            93          107            14              9 
      100.0         41.7         48.0           6.3           4.0 
         376          172          162            26            16 
      100.0         45.7         43.1           6.9           4.3 
         184            58            93            24              9 
      100.0         31.5         50.5         13.0           4.9 
           32            12            13              6              1 
      100.0         37.5         40.6         18.8           3.1 
           17              9              5              1              2 
      100.0         52.9         29.4           5.9         11.8 

問41　学童クラブの希望設置場所 × 区割案５（４分割）の項目
上段:度数
下段:％ 合計

学校の校
舎内

学校の敷
地内の別

児童館 その他 無回答
         995          306          487            72            25          105 
      100.0         30.8         48.9           7.2           2.5         10.6 
         163            52            82            13              3            13 
      100.0         31.9         50.3           8.0           1.8           8.0 
         223            87          101            13              5            17 
      100.0         39.0         45.3           5.8           2.2           7.6 
         376            99          191            24            13            49 
      100.0         26.3         50.8           6.4           3.5         13.0 
         184            51            98            17              3            15 
      100.0         27.7         53.3           9.2           1.6           8.2 
           32            11            10              4              1              6 
      100.0         34.4         31.3         12.5           3.1         18.8 
           17              6              5              1               -              5 
      100.0         35.3         29.4           5.9               -         29.4 

問38　公園の利用

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答

問41　学童クラブの希望設置場所

区割案５（４分
割）の項目

全体

本庄西中学校
区

本庄東中学校
区

本庄南中学校
区

児玉中学校区

わからない

無回答


